

# Konferencija za novinare povodom biskupove uskrsne čestitke i priprema na dolazak Svetoga Oca u Đakovačku i Srijemsku biskupiju

Đakovački i srijemski biskup mons. Marin Srakić i pomoćni biskup mons. Đuro Hranić, održali su u petak, 11. travnja 2003. u 12 sati, u Biskupskom domu u Đakovu konferenciju za novinare. Bilo je nazočno tridesetak novinara i snimatelja iz svih slavonskih gradova. Teme konferencije bile su: Uskrsna čestitka đakovačkog i srijemskog biskupa mons. dr. Marina Srakića, Pastirsko pismo hrvatskih biskupa povodom trećeg apostolskog pohoda pape Ivana Pavla II. Hrvatskoj te Papin pohod Đakovačkoj i Srijemskoj biskupiji 7. lipnja 2003.

“Našu Đakovačku i Srijemsku biskupiju višestruke okolnosti potiču da se ovoga Uskrsa na osobit način otvori spasenjskoj snazi Kristova uskrsnuća i poticajima njegova Svetoga Duha. Pri završetku sinodske hoda, nastojimo kroz ovu godinu razvijati duh kršćanske suodgovornosti svih članova biskupijske zajednice - u zajedništvu Kristova poslanja”, stoji, između ostalog, u biskupovoj uskrsnoj čestitki. Čestitajući Uskrs, dijecezanski biskup Marin nadalje je istaknuo: “U okviru svoga trećega apostolskog pohoda Republici Hrvatskoj Sveti Otac dolazi i u našu biskupiju da nas utvrdi u vjeri da je Isus ‘Krist za nas i za sve ljude’ te da nas ohrabri da ‘izvezemo na pučinu’ (usp. Lk 5,4) zahtjevne sinodske obnove naše mjesne Crkve i kršćanske preobrazbe društvene stvarnosti u kojoj živimo.”

“Obitelj – put Crkve i naroda”, naziv je pastirskog pisma hrvatskih biskupa povodom trećeg apostolskog pohoda pape Ivana Pavla II. Hrvatskoj, kojega je novinarima predstavio biskup Marin. Biskupi se u pismu prisjećaju prva dva Papina pohoda Hrvatskoj, a za predstojeći pišu: “U trećem pastirskom dolasku Svetoga Oca k nama prepoznajemo osjećaje njegova poštovanja i ljubavi prema našoj Crkvi i narodu, kao i želju da nam pomogne u rješavanju mnogih problema koji otežavaju naš hod prema budućnosti bremenitoj tolikim nadama, ali i mnogim kušnjama i izazovima. Ne možemo ne izraziti mu svoju zahvalnost za to, kao i za sve ono što je dosada u brojnim prigodama za nas učinio.”

Hrvatski su biskupi izabrali kao geslo za ovaj treći Papin pohod riječi: “Obitelj – put Crkve i naroda”, pojasnivši: “Željeli smo time ukazati na važnost obitelji, ali i na tolike probleme i

poteškoće s kojima se ona danas u hrvatskom društvu bori...”

U pismu se također spominju i proglašenja blaženim sestrama Marije od Propetoga Petković i Ivana Merza, katoličkog laika. U sadržaju pisma navedeno je sljedeće: “Draga braćo i sestre, još vas jednom usrdno pozivamo da se dolično pripremite za ovaj povijesni susret s papom Ivanom Pavlom II., koji je ujedno njegov jubilarni stoti pastirski pohod. Iskoristimo tu prigodu za duhovnu i moralnu obnovu neophodnu za prenošenje svjetla vjere novim naraštajima. Taj časni i radosni zadatak predavanja onoga što i primismo, tj. da je Krist radi nas i našeg spasenja umro i uskrsnuo (usp. 1 Kor 15, 3-4), povjeren je svima koji u Krista vjeruju, a napose našim kršćanskim obiteljima koje su, kako smo istaknuli, prenositeljice života i vjere.”

Pomoćni biskup Hranić novinare je ukratko upoznao s tijekom priprema glede Papinog pohoda Đakovačkoj i Srijemskoj biskupiji, rekavši kako one teku po planu. Zahvalio je tom prigodom svim đakovačkim i osječkim svećenicima, te drugim suradnicima koji sudjeluju u pripremi, đakovačkom i osječkom Gradskom poglavarstvu, Osječko-baranjskoj županiji, policiji i svim službama uključenim u pripreme za Papin dolazak. Također je rekao kako je od deset prispjelih radova na natječaj za idejno rješenje oltarne bine na liturgijskom prostoru u sportsko-poslovnoj zračnoj luci Osijek, izabran rad projektne kuće “Nomad” iz Osijeka. Biskup Hranić istaknuo je kako pripreme za dolazak Svetoga Oca prati i jedna dobrotvorna akcija prikupljanja sredstava za izgradnju novog Pastoralnoga centra u novoj župi u Vukovaru. U tu svrhu, prema njegovim riječima “usmjeravamo želje pojedincima i institucijama da nešto daruju Papi, a prikupljena sredstva Papi će biti uručena na euharistijskom slavlju u Osijeku”.

Biskup Srakić potom je novinarima prenio i pročitao službeni dopis o potvrdi dolaska Svetoga Oca u Hrvatsku, koji je Vatikan objavio danas u podne. Sve informacije o Papinu dolasku u Hrvatsku bit će dostupne koncem mjeseca kada će biti otvorena web stranica [www.papa.hr](http://www.papa.hr)

Snježana Kraljević Čilić

## Otvoreno 630. godina staro Gospino svetište Šumanovci

Na Gluhu nedjelju, prema tradiciji drevnog Gospinog svetišta Šumanovci kod Gunje, otvorena je hodočasnička godina. Usprkos hladnom i vjetrovitom vremenu na Svetišću se u zoru – što je i posebnost Svetišća – okupio velik broj vjernika i pristupom sakramentu pomirenja i pobožnošću u zavjetnoj kapeli pripremao za euharistijsko slavlje koje je slavljeno na otvorenom u 6 sati, a predvodio ga je domaći župnik, i upravitelj svetišta, Ivan Lenić. Na koncu misnoga slavlja, koje je pjevanjem animirao veliki pjevački zbor župe Gunja pod vodstvom s. Patricije Šestak, zapaljena je hodočasnička svijea donesena iz nacionalnog marijanskog svetišta u Mariji Bistrici koja će biti paljena uz dane hodočašća u Šumanovce. Tako je iskazana povezanost i jedinstvo ovog svetišta s nacionalnim svetištem koje je simbol marijanske pobožnosti čitave Domovine. Tom je prigodom upravitelj svetišta predstavio kalendar duhovno-molitvenih dana za tekuću hodočasničku godinu, koji

je i podijeljen svim vjernicima. Nakon mise vjernici su pohodili i molili se na grobovima svojih pokojnika koji počivaju na ovom svetištu.

Inače, skrovito svetište ove godine obilježava 630. godina svoga postojanja. Utemeljeno je dekretom pape Grgura XI. od 1. lipnja 1373., kojim je odobrena gradnja franjevačkog samostana i crkve Velike Gospe u tadašnjem Alšanu. Gospina je crkva ubrzo postala omiljeno hodočasničko mjesto te već 1376. Papa podjeljuje oprost svima koji pohode svetište. Razoreno je u turska vremena, ali ga je obnovila neprekinuta vjera i pobožnost stanovnika ovoga kraja prisutna do danas. U svetišće redovito hodočaste vjernici Cvelferije, tj. Vrbanjskog dekanata i šire, te iz Bosne. Ova će hodočasnička godina na poseban način, uz uobičajena proštenja i dane, biti obogaćena duhovno-molitvenim danima za pojedine skupine vjernika.

Ivan Lenić